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ATA DA SESSÃO ORDíNARIA
DA CÂMARA MUNíCÍPAL DE
CeneceRAí-RR. PLENARía
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM DOZE DE SETEMBRO DE
DOíS MÍL E VINTE E DOIS.

Às onze horas do dia doze de setembro de dois mil e vinte e dois, no Plenário João

Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

traüalhos da27" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de CaracaraÊRR, do ano em

óri.o. Em seguida, o senhor presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José

úogueira de úoraís, QUê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor

prããúente solicitou a'2à secrelária avereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso que

fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely 
-d-a 

P-onte Cardoso'

Francisco Edinardo ieixeira, Ismael da Silva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos

Santos, José Nogueira de Morais, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor

Marcelo Moreiri Ferreira. Logo apos, o senhor presidente solicitou ao primeiro

secretário que fizesse a leiturJ Oa ata da sessão anterior, a ata foi colocada em

discursão e votafáo com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores

que estavam presentes. em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro

secretário que iiresse a leitura doã expedientes recebidos e expedidos. Não havendo

orador para o uso da tribuna, o senhoi presidente suspendeu os trabalhos por quinze

minutos tempo régil"ntrl. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou a 2a

secretária que fize-sse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse

a verificação de qrOrrr, éstando como no início da sessão' Logo após, o.senhor

fresidenté solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria para

conhecimento. 1' matéiia para conhecimento do plenário: Projeto de Lei no

OO11ZOZ2. DispÕe sobre aíteração da Lei Municipal no 61512017 e dá outras

ói"rúân.ias. áo matéria para ordem do dia: Projeto de L9i $o !:9i1,1y".1:\-/ OO2I2O22. óispOe sobre denominação da via pública _localizada no bairro São

Francisco, *r'p-OO, como Franciscá Cruz de Oliveira. A matéria foi colocada em

discussão,e a palavra foi franqueada. Logo em seguida, o senhor presidente solicitou

ao 10 ,".r"iário que procedesse com a votação. A materia foi aprovada por

unanimidade. 3o matéria para ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo no

OOT12O2Z. Dispõe sobre a criação do serviço municipal de produtos de origem animal

e vegetal - bffr1 e os procédimentos de fiscalização sanitária do município de

Caracarai-RR e dá outras providências. A matéria foi colocada em discussão e a

palavra foi franqueada. Logo em seguida, o senhor presidente solicitou ao 10

secretário que procedesse "ó, a votaÇao. A matéria foi aprovada por unanimidade

pelos vereadores que estavam presentés. Não havendo mais matéria para ordem do

dia. pASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: nenhum dos vereadores que estavam

presente fizeram o uso da palavra. Passando para explicações pessoais. Não

houve nenhúm vereador para fazer o uso das explicações pessoais. E não havendo

mais nada a tratar, em nome de Deus o.senhor Presidente d99?[qV. Encerrada os

trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE MORAIS;" secretariei e

lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada será assinada pela

Mesa Diretora desta Casa. Pienário João Rogelio Schuertz, em í2 de''Setembro dê

dois mil e vinte e dois.
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